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INDICAÇÃO Nº 038/2021 

 
 

I N D I C Oao Prefeito Municipal, dentro dos termos 

regimentais vigentes para que providências sejam tomadas no sentido de 

acionar o setor competente para que seja construída uma lombada na Rua 

Mariano Pelegrine, altura do nº 79, área urbana do nosso município. 

 
 
Secretaria da Câmara Municipal 
Em de 29 de março de 2.021 

 

VALMIR ADÃO DOS SANTOS 
               - Vereador - 
 

 
JUSTIFICATIVA:- A finalidade da presente 

indicação se refere ao fato de que alguns motoristas não respeitam os limites de 

velocidade em área urbana e trafegam em alta velocidade podendo causar 

diversos acidentes, além de atender a reclamações de moradores das imediações, 

já que os mesmos têm crianças pequenas que em algum momento poderão 

atravessar a via e um veículo em alta velocidade não terá condições de evitar 

uma batida.  
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INDICAÇÃO Nº 039/2021 

 
 

I N D I C Oao Prefeito Municipal, dentro dos termos 

regimentais vigentes para que providências sejam tomadas no sentido de 

acionar o setor competente para que seja acionada a empresa responsável pelo 

empreendimento, para que promova a limpeza e conserve limpa, a área verde 

do Loteamento Jardim Eduarda em nossa cidade. 

 

Secretaria da Câmara Municipal 
Em de 29 de março de 2.021 

 

VALMIR ADÃO DOS SANTOS 
               - Vereador - 
 

 
 
JUSTIFICATIVA:- A finalidade da presente 

indicação é atender as reivindicações dos moradores das imediações que 

reclamam do aparecimento de animais peçonhentos em suas residências 

devido ao mato alto existente no local e também vem ao encontro da 

necessidade de dar um melhor aspecto ao referido loteamento. 
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INDICAÇÃO Nº 040/2021 

 
 

I N D I C Oao Prefeito Municipal, dentro dos termos 

regimentais vigentes para que providências sejam tomadas no sentido de 

acionar o setor competente para que seja construída uma pista de skate na 

antiga quadra localizada na área de lazer, ao lado do campo de bocha. 

 

Secretaria da Câmara Municipal 
Em de 29 de março de 2.021 

 

VALMIR ADÃO DOS SANTOS 
               - Vereador - 
 

 
 
JUSTIFICATIVA:- O intuito da presente indicação 

é atender as reivindicações dos moradores de nossa cidade que gostam desse 

tipo de esporte e não contam com um local adequado para praticar suas 

manobras, além de dar uma destinação adequada para a quadra que se 

encontra desativada e proporcionar um divertimento a mais à nossas crianças, 

jovens e adultos. 
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INDICAÇÃO Nº 041/2021 

 
 

I N D I C O ao Prefeito Municipal, dentro dos 

termos regimentais vigentes para que providências sejam tomadas no sentido 

de acionar o setor competente para que seja corrigido o problema de acúmulo 

de agua na lateral da Rua Pedro Cavalheri, ao lado da casa do Sr. Carlos 

Eduardo Berbel. 

 
 

Secretaria da Câmara Municipal 
Em de 29 de março de 2.021 
 

 

LUCAS DE OLIVEIRA BARBOSA 
       - Vereador - 

 
 

JUSTIFICATIVAA: presente indicação tem o 

intuito de atender a reclamação dos moradores das imediações que reclamam 

que depois que a rua foi recapeada, surgiu esse problema do acúmulo da água 

no local, favorecendo o surgimento de vários insetos, inclusive o mosquito 

aedes aegypti que se prolifera em águas paradas, além do mau cheiro que essa 

água parada ocasiona no entorno. 
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INDICAÇÃO Nº 042/2021 

 
 

 

I N D I C O ao Prefeito Municipal, dentro dos 

termos regimentais vigentes para que providências sejam tomadas no sentido 

de acionar o setor competente para que sejam podados os galhos mais baixos 

das árvores existentes nas margens da estrada SJA 020 que liga nossa cidade ao 

município de Monte Castelo. 

 

Secretaria da Câmara Municipal 
Em de 29 de março de 2.021 
 

 

LUCAS DE OLIVEIRA BARBOSA 
    - Vereador - 

 
 

JUSTIFICATIVA: presente indicação tem como 

propósito, facilitar o tráfego de ônibus e caminhões com carroceria elevada do 

tipo boiadeiro, baú e outros de maior altura que atualmente têm que circular no 

centro da referida estrada por causa dos galhos baixo que atrapalham o transito 

na mão de direção correta. 
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INDICAÇÃO Nº 043/2021 

 
 

I N D I C O ao Prefeito Municipal, dentro dos 

termos regimentais vigentes para que providências sejam tomadas no sentido 

de acionar o setor competente para que seja feita a limpeza e varrição dos 

pedriscos e areia que se acumularam na curva do prolongamento da Rua 

Alberto Forti, na entrada do Parque Primavera nas proximidades do Parquinho 

Infantildo Jardim Eduarda em nosso município. 

 
 
Secretaria da Câmara Municipal 
Em de 29 de março de 2.021 
 

LUCAS DE OLIVEIRA BARBOSA 
    - Vereador - 

 
 

JUSTIFICATIVA: presente indicação tem o intuito 

de atendera reclamações de moradores e visitantes do referido bairro que 

reclamam que a areia e pedriscos existentes no local colocam em risco os 

motoqueiros e ciclistas que por ali trafegam podendo causar deslizamentos, 

além de atrapalhar os veículos caso necessite frear bruscamente em razão da 

ausência de sinalização, já que há intenso fluxo de pedestres, inclusive 

crianças. 
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INDICAÇÃO Nº 044/2021 

 
 
CONSIDERANDO a Indicação nº 009/2021 de 

autoria do Vereador Sr. Lucas de Oliveira Barbosa; 
 
 

I N D I C O ao Prefeito Municipal, dentro dos 
termos regimentais vigentes para que providências sejam tomadas no sentido 
de acionar o setor competente para que sejam fixados na área institucional do 
Parque Primavera, os brinquedos que estavam instalados no espaço do antigo 
“Parquinho Infantil” e, que agora deu lugar as instalações dos prédios do 
“C.C.I.” e “Academia do Idoso”. 

 

Secretaria da Câmara Municipal 
Em 29 de março de 2.021 
 

LUZIA MOREIRA DOS SANTOS 
            - Vereadora - 

 

 

JUSTIFICATIVA:- A presente indicação visa 
atender a reivindicação de moradores do referido bairro onde habitam muitas 
crianças, além do que o nosso município é carente de entretenimento para 
crianças e os referidos brinquedos estão se deteriorando por falta de uso, e 
como os mesmos já são patrimônio público, seu reaproveitamento seria ideal 
para atender a população sem causar ônus aos cofres públicos municipais. 
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INDICAÇÃO Nº 045/2021 

 
 
 

I N D I C O ao Prefeito Municipal, dentro dos 

termos regimentais vigentes para que providências sejam tomadas no sentido 

de acionar o setor competente para que seja criado o Conselho Municipal de 

Direitos do Idoso, órgão consultivo, normativo, deliberativo e formulador de 

politicas públicas dirigidas à pessoa idosa. 

 

 
Secretaria da Câmara Municipal 
Em 29 de março de 2.021 
 
 

LUZIA MOREIRA DOS SANTOS 
            - Vereadora - 

 
 

 

JUSTIFICATIVA:- A presente indicação vem ao 

encontro da necessidade de viabilizar a criação do referido Conselho com o 

intuito de promover amplo e transparente debate dos direitos, necessidades e 

anseios dos nossos idosos, além de estimular os mesmos a participarem da 

Politica Municipal do idoso promovendo a organização e sua efetiva 

participação social, visando a integração e o pleno exercício da cidadania. 
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INDICAÇÃO Nº 046/2021 

 

 

I N D I C O ao Prefeito Municipal, dentro dos 

termos regimentais vigentes, para que se proceda na averiguação da 

possibilidade de criar em nosso município uma Unidade Bancária do “Banco 

do Povo”, para atendimento da população Paudalhense. 

 

Secretaria da Câmara Municipal 

Em de 29 de março de 2.021 

 

ANTONIO DONIZETE PONSO 

               - Vereador - 

 

JUSTIFICATIVA:- A presente solicitação prende-se ao 

fato de que contamos atualmente com apenas uma agência bancária e as taxas de 

juros praticadas pela mesma são incompatíveis com a renda de muitos moradores 

do município e a presença de uma unidade do “Banco do Povo” irá contribuir 

sobremaneira para nossa população, cuja finalidade é propiciar e colaborar com 

as pessoas mais carentes. 
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